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Graduate Outcome Survey 2021

College of Business and Law BComm (Hons) (International) with German

Total Surveyed Response Rate (%)

13 69%

Summary of Results

Present Situation Total

In Employment 89%

In Further Study 11%

Total Respondents

Sample of PG Courses & College Attended Sample of Jobs and Employers

Institution Job Employer

MSc (Strategic Marketing and 

Practice)

University College Cork

Audit Associate Deloitte 

Content Moderator CPL

HR Administrator Compliance & Risks 

Tax Associate KPMG

Pension Administrator Wealth Options trustees Ltd. 

Resources/Recruiter Brennan Recruitment 

5 Year Trend (2016-2021*)

*Class of 2019 annual survey was cancelled by the HEA due to Covid-19

2016 2017 2018 2020 2021

57% 36% 89%

22% 64% 11%

0% 0% 0%

21% 0% 0%

In Employment

In Further Study or Training

Seeking Employment

Not Available for Employment or Study


